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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3x Übernachtung mit Buffetfrühstück

- Doppelzimmer Dusche/WC

- Hotel Inter Continental Berlin

- 1x Abendessen in einem Restaurant

- Stadtbesichtigung Berlin mit Führung

- Ausflug Potsdam mit Führung

- Eintritt Friedrichstadtpalast Kat. 3

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 145 €

Aufpreis Eintritt Kategorie 1 25 €

Aufpreis Eintritt Kategorie 2 15 €

Preis:

25.08.2024 - 28.08.2024 - Intercontinental Hotel Berlin 

Doppelzimmer Dusche/WC 455 €

Weltstadt Berlin mit Friedrichstadtpalast - 4 Tage

Reisen Sie mit uns in die Bundeshauptstadt Berlin und erleben Sie Europas größte und

modernste Showbühne, den „Friedrichstadt Palast“.

Sie wohnen im Inter Continental Berlin. Das gehobene Hotel ist modern und luxuriös

ausgestattet. Mit Blick auf den berühmten Tiergarten und nur einen kurzen Spaziergang

vom berühmten Brandenburger Tor entfernt, ist das Inter Continental Berlin der perfekte

Ausgangspunkt für die Erkundung der Stadt.

1. Tag: Anreise

Anreise über München, Nürnberg, Hof, vorbei an Leipzig, Dessau nach Berlin. Abendessen im Hotel. 3

Übernachtungen im Inter Continental Berlin.

2. Tag: Berlin…ist spitze!

Am Vormittag große Stadtrundfahrt in Begleitung unseres Reiseleiters. Besichtigung der bekannten

Sehenswürdigkeiten, wie Gedächtniskirche, Potsdamer Platz, Brandenburger Tor, Reichstagsgebäude, Prachtstraße

unter den Linden, Gendarmenmarkt, Nikolaiviertel uvm. Am Nachmittag Zeit zur freien Verfügung. Nutzen Sie die

Freizeit zu einem Einkaufsbummel entlang des Kurfürstendamms. Auf der Museumsinsel haben Sie die Gelegenheit

das weltberühmte Pergamonmuseum zu besuchen oder unternehmen Sie eine Schifffahrt auf der Spree.

3. Tag: Potsdam - Friedrichstadtpalast

Am Vormittag unternehmen wir einen Ausflug in das reizvolle Havelgebiet zur geschichtsträchtigen Stadt Potsdam.

Bei einer Stadtrundfahrt mit Führung sehen Sie Schloß Sanssouci und Cäcilienhof, das Holländische Viertel uvm.

Zum Abendessen laden wir Sie in ein originelles Berliner Restaurant ein. Im Anschluss findet die Grandshow „Falling

in Love“ im Friedrichstadtpalast statt. Genießen Sie eine grandiose Theater-Vorstellung die u.a. vom Stardesigner

Jean-Paul Gaultier mitgestaltet wurde. Die brandneue Show auf der größten Theaterbühne der Welt verzaubert mit

über 100 Millionen funkelnden Swarovski Kristallen. Ein echtes Spekakel…!

4. Tag: Heimreise

Mit vielen schönen Eindrücken treten wir unsere Heimreise an.

 

Intercontinental Hotel Berlin

Das InterContinental Berlin, an der Schnittstelle von Berlin Mitte und City West, in unmittelbarer Nähe zur

Shoppingstraße Kurfürstendamm, Tiergarten und Attraktionen wie dem Berliner Zoo, spiegelt die Dynamik der

deutschen Hauptstadt durch sein zeitgemäßes Interieur sowie seine zahlreichen Veranstaltungen, Kongresse,

Konferenzen und Tagungen wider. Die markante Schachbrettfassade prägt das Stadtbild ebenso nach außen wie

die Kongresse und Bälle innerhalb des Hotels den Puls der Stadt reflektieren.

Mit 558 Zimmer und Suiten, dem großzügigen SPA InterContinental sowie 45 kombinierbaren

Veranstaltungsräumen auf über 6.200 qm besticht das zentral gelegene Hotel durch seine moderne Einrichtung,

Komfort, Flexibilität – und vor allem die Freundlichkeit seiner erfahrenen Teams.
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Im 14. Stock thront Sterneküche im Hugos Restaurant, wo feine Kreationen mit dem Ausblick über die Berliner

Sehenswürdigkeiten garniert werden. Ruhe und Entspannung finden Sie durch den komfortablen SPA

InterContinental, der sich auf über 1.000 qm erstreckt.
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